



Возбуждено уголовное дело по факту оставления малолетних детей в столичном аэропорту



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России по факту оставления в опасности малолетних детей в столичном аэропорту Шереметьево возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ.

Следствием установлено, что 26 января текущего года мужчина совместно со своими малолетними детьми 2011 и 2014 года рождения прибыл авиарейсом сообщением «Хабаровск-Москва». По прибытии в аэропорт Шереметьево мужчина умышленно оставил детей одних, без помощи, в опасном для жизни и здоровья состоянии.

В настоящее время следствием установлены личности отца и матери, устанавливаются их родственники. По данным следствия, отец детей 26 января вылетел рейсом в город Ростов-на-



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Дону. Выясняются причины, по которым мужчина оставил детей в беспомощном состоянии.

Проводится комплекс мероприятий и следственных действий, направленных на установление социального положения семьи, условий проживания. Следствием также устанавливается, велась ли профилактическая работа с семьей со стороны органов опеки и попечительства. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1432376>